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1 Ewaywy

'Otav o wa ydpo eyxabiotatar éva abotnuo xivnthc Thhegwviog, xébe éva
and ta Pnotaxd xévtpa mov avohapfdvouy vo pulptoouy Tig cuvopthies, €yet
ur’ eubdvn Tou wia Yewypagixh meptoxh e xdeac. Auth 1 meployr ouvi-
Buwe ywpileton oe unorteployée, ot omoiec xohobvtar xehtd (cellular telephone
system-cUotnuo xuderoetdolc tnhegwviac). Ye xdbe xell anarteiton 1 avd-
Oeon optapévou aptbpod cuyvothtwy ot onolec divouv T SuVaTOTNTH GTOUG
yenotec va suvoptholyv. 'Otay 101 yenotponotelton piar cuyvoOTNTYL Yiol GUVO-
HUklor oE évar oUYXEXPIHEVO XEAL, Elval SUVATOVY 1) (Bl GUYVOTAHTA VoL YPNOLULO-
Totndel xot 68 XATOLO JAPOPETING HEM xot HEAAIOTH GO TULO ATOPANPUOUEVAL
elvon autd Tor 00 wehd 1600 To WahlTEpo Yo TV 18t Th cuvoptiia (amo-
oYY TapePBordY ot andppnTo cuvoulMoac). T yelpdTep TepinTwon pi
ouvyvétnta f av éyet ypnotwonombel oe éva xehl x t61E, agol dev emtpéneTon
VoL EPMOAVIOTEL 0T YEITOVIXG TOU, elvar duvortd vor avatebel ota apéows end-
peva, H o mévew meprypaoh umopel v anecoviotel ota polnuoatind pe tny
évvola Tou ypdoou. Ot xbuPot evéc tétotou Ypdpou elva To XEAME Xt Lo
oopt) petald S0 wopuPwy anuaiver 6Tt Ta 300 CUYHEXPIHEVH XEAG eV ETITEE-
TETOUL Vo Xpnothonotoly Tig (e ouyvotntec. 'Etor n avdbeon ocuyvothtwy
o’ évar aOVOAO HEALDV LGOBUVOUEL UE TO YPWUATIONS TOU AVTIOTOLYOL YEAPOU
ME TOOO SAUPOPETING YpOUaTa G0EC Xot Ot auyvoThTeS Tpog avdbeor. 'Onwc
SUWLE EIVAL YVWOTO, TO TPOBANUA TOU YpWHATIONOY eVOC YEVIXOY YEdgou elva
NP-mifipec, to onoto onpaiver 0Tt xou 10 TEdBANUa TN avdbeons cuyvoThToY
elvor NP-tAfipec. Ye auth) v epyaotior ueheTolue piat TOAD GUYXEXQIUEVY) Xl
yopla Yedowy, Touc Saxtulioug, xot egetdlovue €&y unopolue ae Ypopixh
TOAUTAOXOTNTOL VoL XEVOURE WLor TETOLa avElEaT GuYVOTHTWY.

1.1 To npéfAnua tng avdbeons cuyvoTHTOY

To ovothpata xvnThe ThAeQwviag expETaAElOVTHL TO YEYOVOS OTL [ia Ou-
Vot propel va ypnowonotnfel tautdypova and norholc yphotec. Apxel
BéBator autol var PploxovTat apXETd HaxpLd, €10t OGTE 1) GUVOLIALL TOU eVOC val
unv mapeufoiver oty cuvoptila tou diiou. H eldyiotn andotaon otnv omola
Bewpolpe 6TL dev Eyoupe topeuforn ovoudletar ouvBXN N Teptoplonbe ETova-
yenotponolnone e ouyvétntac. Ot avaléoel Twv GuVOTATWY ToU XEVouuE
ota xeMd mpénet var elvon Tétoteg date vo puny topafidletoar 1y cuvixn auth.

"Eva anhé napdderypa etvar 1o e€fic: Ynobétoupe 6Tt €xoupe o TepinTwon
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3 xehdv to ool potpdlovtar 2 ouyvétntes. Yrnobétoupe axdun 6t to 3 autd
xeMd elvat tonofetnuéva ot oetpd dote, av 2 yerTovixd xeMd Ypnotponotoly
™V S ouyvétnTa téTe var mopaBdleton 1 ouvlBixn emavayenotpotolnang.
Edv tdhpa 10 3e€16 nehl yenotponotet tn cuyvétnto 1 xa T0 optotepd xehl
oUYVOTNTA 2, TOTE TPOYAVOS dEV UTOPOUME VOL IXUVOTIOLRCOUUE Xapior XANGY
ue Tic ouyvotnTeg 1 xat 2 oto peoaio xehl. Elvon étol mpotiwdtepo, av xo 1o
aptotepd xat 1o 8e&l wehl ypnotwomoody th cuyvétnta 1 (awold autd emitpé-
TeTo), Xt To xehl 2 var ypnowonothoetl tn ouyvotnta 2. Mropodue hotmdy va
agatpéooupe and 1o deil xehl T ouyvoTnTa 2, vou Ty avabécoupe 0To pecaio
xa vor Béhoupe ato dedl xehl tn cuyvétnta 1. Me autd tov tpdmo petovoud-
cape TN ouyvoThTA Tou delol xehoy and 2 oe 1 xou e&oovopnouue £ToL pia
ouyvotnta. To mo mévew mapdderypo elvat Evor yopaxTNElo TG GTLYOTUTO
Tou TpoPriuatog avdbleons cuyvothtwy, mou 4nwg eltoue elvon NP-tAfpec.
Anhodt) og To UEYEAES Xt PEANOTINES TEPITTAOCELS (ME TLO TOME XEME Ko
ouyvoTNTES) To TEdBANUY Yivetar eEatpeTixd ToAUTAOXO.

Yndpyouv Sidoopec npooeyyloeic oto npdBinua xat Stdpopot alybetbuot
Tou xévouv T avabiosic.’ Otay ot adybptbuor avtol eaptdvran and T Yew-
peTplar Tou mpofliiuatog, dnhadh and Tov TpéTo pe Tov onolo ywetlovtal To
XeALd Tou dev umopodv vo Ypnoornotoouy Tig (8leg ouyvoTnteg, TOTE Slo-
xplvovton oe tpelc xatnyopiec [1]. Hrtoatixol # Ilpoxabopiopévor ohybeib-
pot (Fixed Channel Assignment), Avvapixol aryéptbuot (Dynamic Channel
Assignment ) xou YBptdixol ahydptbpor (Hybrid Channel Assignment).

H npdtn xatnyoptor anoterel Ty To amhy) TEOGEYYLOT TOU TEOBAARATOC.
"Evac FCA ahybpibpog avabéter udvipa (ywelc petovopaoiec) tic ouyvétnreg
ot xeMd, €tol dote va uny TopaBidletar n cuvbhxy enavayenotuonolinone.
Avaryxaida tpolndleon yio évo tétoto ahybptbo eivar vo yvwpilet ) (htnon
x&he xehol oe cuyvotnTeg, 1) omola Do mpénel var topapével otaleph) we Ty
Tdpodo tou ypdvou. H Sedtepn xatnyopla ouvifue yenotuonoteitar dtov ep-
pavilovtot petaforée atic Sildwopes {nthoets Twv xehdy, dTwe Yo Topdderyua
Chtnon i pla véa xhfion (new call) f petoxivnon ptag ouvopthiog and éva
xehl oto Simhavéd tou (hand over). 'Evac DCA adyépibuoc npoonabel ypn-
oloTOLOVTAS dldopes TEXVINES (T.Y. METOVOpaoia ouyvoTHTwY) var Statnpet
TO OA0 CUOTNUA O pia BEATIOTY XATAOTAUOY EITE YPNOLMOTOIOVTOS TIC UTdpe-
yovoee ouyvétntee (ot onoleg Thpa dev avabitovton pbvipa ota xead) eite
elodywvtag xauvolpytee. H tpitn xatnyopia auvdudlet tic dYo mponyolueveg
TEYVINES.

Yrdpyouv npotepfipato xot eAatTdpaTa 0 auTos Toug ahybptiuous. T
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Topddetypa évag FCA ahybptbuog elvar mohld amnhde ahhd dev amodidet xahd ot
nepintdoete pnphe petaBodiduevne Chtnone [2]. Avtifeta évac DCA ohyé-
otbpog elvon mo amotereopatinde oe uxpée petaBariduevec Inthoelc ohhd
xo o noldmhoxog and éva FCA ahyéeibuo [3].

Yy gpyoota auth aoyoroluaote pe évay FCA alyopibpo yio o Toad
OLVYXEXELUEVT DLETUEN HEALDY, TOUS TEPITTOUS SaXTUAIOUE.

1.2 Mabnuatixy avitetolyia Tou TpoAfuatog

'Eotw ypdoog G(V, E) pe oxpéc d; (v € V), 6nou V= {uy, ug, ..., um }. 'Onec
£yovpe e, por aut) petadd 8lo wbufwv (xeMdV), vavepdvel ot To xEME
AUTE ElVaL YELTOVIXG Yot OE UTOpoUY val YeNotlonotody Tic IBlEg auy vOTNTEC.
"Eotw 6t poc Stvovron F1' = {f1, fa, ..., [} ouyvotntee, elvon Suvatdy oe ndle
xehl u; va avabéooupe d;t ouyvétnree (1= 1,2, ..., M);

Udyvoupe dnhadh) plo avédleon o 1 V — p(F) étol dote | o(y;) |> d; 4
arhtde Yéyvoupe Tov eNdytoto aptbud N dote dvtwe v undpyet o Tétotn
avébeon (p(F) oupBorilet To Suvaposivoro tou cuvéhou F).

'Onwe tdhpa yvopilovpe and ) Pewpla Twv Ypdowv, 0 yeopatinde aptbiude
x(G) evée ypdoouv G(V, E) elvar o wixpbdrepos optbudc ypwudtwy Tou omot-
teltan, étol dote o wéhe xbpfo (xehi) Tou ypdeou va avatebel éva ypduo
(ouyvoTnTa), ywelc Suwe or XOUPBoL TOU CUVBEOVTOL e Lo oY) VoL TEVOLY
10 1810 ypdpa. Avtiotoya, o aptbudc xhixac o(G) tou G elvar 1o peyahid-
TEPO LUTOOYVOAO Twv %Oufwv €1l hate omotodfnote (edyog XxOulwy autoy
TOU UTOOLVOAOU Vot elvat cuvdedepévo pe pra ooty [4]. T'vwpiloupe eniong ot
yioe x&fe ypdoo G

x(G) > o(G) (1)
Yy meplntwon tou dy = dp = ... = dy = 1 1618 and Tov oplopd Tou
Yowpatixol apthuo
N = x(G) (2)
Gpor amd (1),(2) éxoupe 6Tt
N 2 o) 3)

AV hotdY { Uy ovy Us, b Lol xhixor Tou G 1 (3) pog Stver bt

N>dy +...+ds, (4)

Yd; etvan 1 amaitnon oe ouyvétnteg (demand) Tou xehod v;.
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émou dy, (1 < 1 < L) n anaitnon oe ouvyvétnree tou xehol (x6uPou) i.
Hapatnpolue emlong 6Tt ay Toe XEAS Us Xot Uiyq Elvat YeLTovind téte Aoyw Tng
(4) B elvaut

1.3 AvdOeorm oc daxtOAo pe meptttd aptbud xehdv

Mnopodue var YpNnoILOTOINCOUUE Ta TUEATAVE ATOTEAECUATH OE YEAQOUS TOU
£youv T popot; doxturiou (ring graphs). H amhf mepintwon eivon dtav o
aptde TV xehdy Tou doxtuhlou elvan dpTiog, TOTE TPOQAUVAS 1) MEYAAUTER
xhixa elvon peyéboug w(G)=2, dpa AMyw e (5) o toyber 61t

N = (uf,nu?))éE{dl +d;} (6)
o ehdytotog N.

Alyo mo alvBetn eivon 1 tepintwon Tou doxtuhiou ue Teptttd aptbud xe-
MOV, "Eoto hotndy daxtiioc pe 2K+1 xehid, xat 1 anaitnon xébe xehiod yio
ouyvétntee dveton and to didvuopa (do,dy,...,dsk). Tlpopavde wébe pro and
Tic N ouyvétnteg mou éyoupe ot didbeot| pog urnopel vo epgaviotel wbvo o
K xend. Apa Ho toyde ot

2K

NxK>Yd (7)
=0
Snhadh
Fr—2K 11
2=0 Ui
> ==
Nz K ()
"Opwe Myw tne (6)
N > max(d; + d;it1) (9)
‘Apo ov Béooupe
2 4,
C = {szig-‘ , © = max(d; + diy1) (10)

té1e ot (8),(9),(10) cuvendyovion ott

N > maz{9,C} (11)

=
J



o eivon to eldytoto N.

Ou anodelloupe otn ouvéyeta 6Tt uTdpyet wa BérTioty avdbeon ouyvo-
™ty ot SaxtUMo pe meptttd optbud uxehdv, mou ypnotuomotel oxptBdc
max{9,C} ouyvédtnrec.

2 Ilepiypagh touv arydptbuou

"Eotw Saxtiitoc pe nepttto apthud xehdv 2K+1. Ac unobécoupe 6t xdbe éva
and Ta xehtd Tou doxtuitou {ntdet pa ocuyvotnta. Todte av yenotwonothooupue
noévo do cuyvdtntes, Tic fi xou fz, Do avabéooupe ota xend 0,2,4,...,2K-2
™y fi xo ot 1,3,5,...,2K-1 v fo. 'Opoc oto xeil 2K dev prnopodue va
avabéooupe Ty fa, agol etvan HdN oto 2K-1 nou eivon Simhavéd tou. Aev pno-
polue Ouwe ovte TV fi, awol autyh Beloxeton oto xeil 0, mou cuvopelel ue
t0 2K. To el 2K, oto onolo dev éyer avortebel xopio ovyvdtnta To, ovo-
udlouvpe tplma (hole), xau Tpogavde authy uropolue va Ty Totobethoouue
oe onotodfnote xehl. Mia tétota avdleon ovoudletar evolhoxtind dory TUALSL
(alternate ring) [5] o eivan évor amd o Baaind epyaheio mou Hu ypnotponoth-
COUME OTNY TEOOTEOELS MG VoL OVTILETOTIGOUUE TO TROBATLL.

2.1  Auvuopa IRtnong xar eEo0UdALVeY| TOU

"Eotw daxctihioc pe meptttéd aptbud xehdy 2K+1 xot €atw 6t wdbe wehi ypetd-
letou d; ouyvotnree (i=0,...,2K). Téte to Sidvuopa (htnong €xet m popoh
(do, ..., d2x). Epelc yvwplloupe and v (11) b1t yperalbpaote TouAdyLtoTOV

N > max{p,C}
oUYVOTNTES N}, AAALDG, TOUAAYIOTOV
R =1]0.5N] (12)

eVVahoTIng SocTuAidtar, STt ndbe doyTuhidt ypnowpornotel ddo ouyvéotntec.
Enedy bduwe undpyet nepintwon oe optopéva xehtd 1 {htnon vo urepBalvet to
R (o FCA ahyébpiBpoc mou meptypdooupe douleler ot mepinou opotbpopoec
watavopés xou yia N > ), o npénet vo e€opardvoupe to ddvuopa (htnong,
€10l OoTE

Vi,d: < |N/2| (13)
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Tn Sovietd auth TV xdver o ahydptbuoc New Distribution.

New Distribution

for all :=0,...,2K do ¢; = 0
for s =0 to 2K do
if d; > R then

d =R

¢ =d;,— R

else d; = d;
end for

for : = 0 to 2K do
if ¢; > 0 then
doy = doy + @i
if dfl(z-) > R then
Z%(z‘) = ‘jl?;m t (dogiy = B)
a(i) — “a() T (da(i) - R)
end if
end if
end for

O o nédve ahydptbpoc xdver ta e&hc: Av xdmoto d; Eenepvd to [0.5N]
TOTE agupel TO TAEGVAOPA Xot TO TpochEter ato yeltova pe T peyohdtepn
Uhtnon.  Kotd obuBaon o yeltovag tou xehtod ¢ pe ) peyorbtepn (htnon
diveton amd to deintn «(i) = 1 — 1 xou awtde pe ) uixpdtepn htnon and
tov b(i) =i+ 1 av dimqy > dipy h avdmodo, av dimy < dip1 (6hec ot npdletc
we toug deixteg yivovtow mod(2K + 1)). Edv tdpa 1o mhedvaoua tou d; mov
TpoatifeTon aToV dy(s) Hdvel Tov dygy var Eemepvd To R téTE 6,71 MEpLooelel
dlvetan ooV dy(sy, ot auTd TPOVUVAHS elvar ThvTa Suvatd var Yivel.

"Eva napdderypo eivan to e€fic: "Eotw xuxhinde Saxtihtog pe 2K +1 =13
HEMSE Mot

(do, ..., d12) = (20,10,24,15,24,13,27,12,28,11, 24, 10, 20)

10 Stévuopa (hmone. Hapatnpodpe 61t R = 20. To véo eZopohupévo didvu-
opa tov unohoyilet o New Distribution eiven to:

(20, 10, 20, 20, 20, 20, 20, 20, 20, 19, 20, 10, 20).
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2.2  Avdbeon ovyvotitwyv oto eEopahuuévo didavuopa {n-
mons
To eloparvpévo Sidvuopa (htnone eéxet d; < R, oe i tou ta xehd ¢, ondte

TEOYAVAE UTOPOYUME VO Yenotdonothoouue R oy TUAISLa ylor vor XEVOUpE TNy
avébeon ouyvothtwy. Tnv avébeon auth tny xdver o ahybptbuoc Simple.

Simple

Use R = [0.5N] alternate rings

(in the beginning all ring are assumed unmarked)

for cell i =0 to 2K do
if there are at least R — d; unmarked alternate rings then
choose maz{0, R — d;} unmarked alternate rings,
move their holes to cell 7 and mark those rings.
else move the holes of all the unmarked alternate rings to cell ¢
end if

end for

O mo mévw ahybptBpog Taipvel cov eloodo to e&opohupévo didvuopa -
none xot yenotponotel N ouyvotnteg xou [%-‘ doy TUALSLOL Ylor vor X&vet Tny
avéabeon.

Ytov mivoxo 1 ToU TapapTAHATOS QuiveTal €var THEESELY LA EQUOHOYTC TOU
ahyoptbuou Simple. H npdtn oepd tou nivesa teptéyel to Sidvuoua (Atnong
xat ot undhotneg v avdbeon cuyvothtwy Tou yivetow and Tov Simple.

3 Henotpopr Ty cuyvothtwy xat o ahyoberbuog
Re-Assign

Metd v egoppoyy) tou Simple éyoupe emtiyer v avdbeon ocuyvothtoy,
oVppva pe to edopaiupévo didvuoua (htnong, yenoworotdvtag R Soytu-
At Opwe dev elvar autde o tehxds pog oxonds. O teAnde pag oxonde
elvat var ypnotponotoovpe R Soytukidior xa var tetdyoupe v avdbeon ou-
YVOTHTWY 010 apytxd dtdvuopa (htnone. 'Onwe dpog propodue va dodue, dev
ATEYOVPE Hou TOAD amd auTd TO 6TOYO0, 0V OHEQPTOVUUE OTL UTOPOVUE e HATA-
ANAEC UETATOTUOEIS GUYVOTATWY v eTLOTREYOUPE oTar XEALd, Tar omolo elyoy
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Saveloel ouyvéTnTES O0TOUC YEITOVES TOUG, TO BdvELo, (Mo QUK VoL ooLpé-
oovpe To ddvelo amd Touc yelToveg), xat €tol xdbe xell vo £xel TouAdyLoToV
té0eC oUYVOTNTES OTES ETUITATOEL TO apyixd dtdvuopa (RTnone.

3.1 Ot peyrotixég alvoideg

Ac unobéoovpe bt eva wehl @ amontel d; > R ouyvétnrec. Lopowvo pe o
New Distribution n emmiéov nocdtnta d; — R agaupélne oand 1o xehl 1 xat
Tpootélne atoug yeltoveée Tou. Apa 1o TpdTo poc péinua o elvon var emt-
otpedoupe autés Tic d; — R ouyvétnteg 0To XEM § aQaipdVTag TEC and TOUG
veitovée Tou. 'Eva debtepo péhnud pag Bo elvan vo eaopahicoupe 61t pe autée
TIC HETOUVHOELS GuyVOTHTLY dev mapafidleton 1 ouvliun enavaypnotuonoln-
OTC, Xt ETMUTAEOV OAA Tal XEAE EYOUY TOVALYIGTOY TOGES GUYVOTNTES OTEC MUt
1 {htnot) Toug.

Ynuetwon: Aev poc netpdler évo xehi var Tépet ouyvOTNTES TopaTdve atd
™ {ATnot Tou, SLOTL aTO TEAOC UTOROUUE VA TOU TIC APUUEESOVNE Ywpls Ted-
Bhnpa.

[ var yvwptloupe mo xehl Eyet ddoet xan mo xehl €yet mopel oLy VOTNTES,
netd v egoppoyh tou New Distribution, eiodyoupe éva deixtn I(2) o onolog
madpvel TV T 0 oy To xehl ¢ obte davelotnxe odte Edwoe ouyvoTnTES. Elvon
updtepoc Tou 0 (I(2) < 0), av to xehl 1 édwoe | I(7) | ouyvdtntee, xou elvon
peyaritepoc tou 0 (I(z) > 0) av to xeil ¢ nhpe| I(z) | ouyvétnrec. Me
Boretar Tou To TV SelnTy UTOPOUKE Vol OpIGOUNE TNV EVVOoLa TNG UEYIOTIXHS
ahvotdac. Mia peytotid ahvotdo ot W Yoot dtdtaén xehidv (0, ..., 2K)
elvan To T exelvo e didradne (4,...,7) (0 < 4,5 < 2K,1 > j) vyt T0 omolo

[(i—1)=0,1(j + 1) = 0 xou Vk € [i, 5], 1(k) # 0.

Mropolue vo mopatnehiooupe 6Tt 0t pior Yeupuixr Sidtadn xehdy elvor
mhavdy vo undpyouy teptoadtepes and pia peyiotxés aluoides. Arnevavtiag,
av dev umdpyet xopla THTE TPOPavOC To dtdvuopa (htnone elvat and pévo Tou
eCopoiupévo. Eivar enlong duvatd pio peytotd ahvoida vo anoteheiton and
2 pbvo yertovnd xehd 1,1 + 1.

Y1ov Tivoxo 2 TOU TopopTARATOC BAETOUME €vol TUPABELYUA MEYLIOTIXNG
ahuatdoc. H mpdtn ypopuuh Tou nivaxa eivar o ablovtoac aptbudc twv xehdy,
n Sedtepn meptéyet t (htnon wdbe xehol (apyind Sidvuopa (htnong),
n teitn meptéyet ) (Htnon xdbe xehol petd v egapuoyh tou New Distri-
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bution (eZopohupévo didvuopa (htnong). ESO n peyiotdh ahuoido elvon 1
alknhouyio Twy xehdv(2,3,...,10).

Hedypore: (1) =0 ,I(11) =0 % I(2) = -4 #0, I(4) =45 #0 ,1(4) =
A0 IB) = +T£0,1(6)=—-T#0.,I(T)=+8 £0,I(8) = -8 £0 ,
1(9) = +8 £ 0 ,1(10) = —4 # 0.

3.2 H emotpopn ToV GLUYVOTHTOY

H emiotpoot; twv auyvothtoy yiveta pe tov akydptbuo Re-Assign

Re-Assign

fort =0 to 2K do I(i) =0
for e =0to 2K do I(i) = d} — d;
for : = 0 to 2K do
if (1) <0 then next ¢
else
if /(1 — 1) < 0 then choose a set of exactly
(| I(z=1) | = | I( — 2) |) channels from cell ¢
that are not assigned to cell 7 — 2,
if they don’t exist choose the first
(| [(z—=1) | — | I(z — 2) |) channels from cell ¢;
add those channels to cell ¢ — 2;
do I(3) = 1(i) — (| [(i— 1) | — | 1 —2) |
do It —1)=I(i -1+ ([ I—-1)[=[I(E-2)])
else next 1.
for + = 2K downto 0 do
if I(z) <0 then next ¢
else
if I(1 + 1) < 0 then choose a set of exactly I(¢) channels from
cell 7 that are not assigned to cell 1 + 2,if they don’t exist choose
the first /(2) channels from cell 1;add those channels to cell ¢ + 1;
remove those channels from cell ¢ and cell ¢ + 2
else next 1

O mo nédvw ahybptbpoc nalpvet oav €l0od0 T0 eEOUAAVPEVO Xt TO apyIXs
dtdvuopa {htnong xat Tov tivece e avébeong mou éyet yiver and tov Simple,

0N
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xo ooy €£080 Bydler tny teant) avdbean cuyvoTATWY Yio To apyixd Stédvucua
Chtnone. O alybpibuocg Statpéyet To e€opalupévo didvuopa {RTNong xot Tpog
1 800 xateubivoetc. Ttn wa xoarevBuvon (3o for) emotpépovion boec ouyvé-
nteg ddvetoay T xehd @ — 1 ot i, xou oto yuptoud (4o for) emotpégovra
boeg ouyvoTNnTES dAVELTUY TO XEALE & + 1 oTat ¢.

Ytov mivaxo 4 Tou TapapTAUATOS BAETOVUE TS YIVETUL 1) ETLOTEORY TWV
ouyvothtwy and tov ahydpthuo Re-Assign. Ytnv mpdtn yeapus tou mivea
elvar 1o apytnd ddvuopa (htnone, otn dedtepn 1o eopahupévo didvuoua (-
TNONG XAl OTIC UTOAOITES 1) EMOTROYH TWY CUYVOTATWY (Xot dpa 1 TEAXH
avébeon and tov Re-Assign).

3.2.1 Anédegn tou Re-Assign

H anédeiln tne opbdtnrac tou Re-Assign yiveton we e€hc: Hoapatnpolue 6Tt
METS TNV epapuoyh tou Simple oe e xehi ¢ undpyouv Touldylotov d;
ouyvétntec?. Enlone npogavde petd v egappoyh tou Simple yio doa xehid
i woybe I(2) < 0 Bo toyder xau b1t df = R, and v (13). Topatnpolue téhog
611 dev UTdpy el xavEva XEAL © TTou TauTOypova var davellel xat va tolpvel ou-
yvotntee. Autd toyler di6Tt, av unobécoupe 6Tt To Tuyato xehl ¢ davellet | x |
ouyvéTnTeg xou tadpvet | A |, tdte autd onualver bt 1 Lhtnon tou d; Eemepvd
10 R %xotd | x| wou tawtdypova unoeineton tou R woatd | A | npdypo droto.

Afuppa 1 'Otav to mpdto xehl @ ploc peytotc arvoidag éxet 1(z) > 0
t61E 010 elopaiupévo didvuopa (htnone toydetl 6Tt

d=d — I() (14)
v )

LE73 &, &

divs = diyy + 1(3) (15)

Anéde&n To xehi 1 —1 éxer I(t —1) = 0 3161t 10 ¢ elvon 1o TPdTO XEA NG
weytotudic ahvoidac. H (14) eivan npogaviic 3161t and tov New Distribution

& =d; + 1(i) =

d; = d\ — I(i) (16)

Yrevhupiloume b1t oL tévol ota d avagépoviar oc (Atnon (demand) petd tnv efoud-
Auvor), eved anouoia Tévou gavepdhvet {tnon oto apytxd dtdvucua.

[u—
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Tt (15) T
digg=dipn + 10+ 1) =

digy = diyy — I(i 1) (17)

(Aoyw tou New Distribution). Apxel va anodeiloupe ott

I(i4+1) = —I(:)

U
| 1(2) |=] I+ 1) | xu I(z4+1) <0 (18)
(N’ﬁf\\’\ aYd /\ﬁll7f\\ e N‘H'f/\ N \\‘H'/\ﬁc‘ff'\(\ /\‘Fl T(/;\ ~ n\ Tﬂ /\‘Fl T(/;_L1 \ P n ‘H'ﬁf\’ﬁf\l\lc"f
\\A s Y WVLSU\J o Wil \-'lV \JH-\J\/K./\JII\J\-L 1\(// ~ U/- 4 ULLL\(/ ] L/ ~ v ILVU MV O
(amd Tig apyiée Tapatnehosie xat and To yeyovos 6Tt To @ dev £yel ndpet and
10 ¢ — 1 xapplo cuyvétnto-éieg i €yer ndpet and 1o 1 4+ 1). Apa Hu toylet
RIONSEICE 308 (19)
H (19) onuaiver 6Tt
[ L+ 1) [=1 1) [+ ]« ] (20)

émou | a | elvon ot ocuyvétnteg Tou divel To @ + 1 oto 1 4+ 2. T'vwpiloupe bt
dig1 > R (agod 1o 1 4+ 1 Saveller ouyvédtnree), xou d; < R (ol 1o 1 talpvet
ovyvotnteg). KErlong

dip, =R (21)

amd Tic apyée Topatnehoels Tne 3.2.1.'Opwe ool to xehl ¢+ 1 davellel | o |
oto xehl ¢ + 2, Ba npénel vo toyde 6Tt

d:=R (22)
Enione ané e (5),(12), éxouue
d;+dit1 <2R = (23)
H (23) poll pe e (16), (17) diver
di — 1)+ dip, —I(14+1) <2R (24)
H (24) pall pe e (21), (22) diver
R—1(t)+ R—-1(i+1)<2R= (25)

10
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H (25) Myw e (20) ouvendyeto
L@+ [ 1) [+ «[<0
| [<0=
oa=10

Apa a6 Ty (19) dellape bt
[ 1+ 1) |=[1() | (26)

Yuvende, agol I(1 4+ 1) < 0, Moyw tne (26), anodetxvietar 1 (18), dpa xaut 7
(15), dpot xo To Mo 1.

ANppa 2 'Otav ot plo peylotiny ahuoida 1o TpdTo el elvat 1o 2 — 1 o
woyber étt I(i — 1) < 0 téte (a): I(z) > 0 xan (b): unopolpe vo emiéEoupe
(1 I(z=1) | = | I(z = 2) |) ouyvdtnrec and 1o xeMl 1 xat v Tig npoohécoupue
oto 1 — 1 ywplg vor madel vor ixavonoteltat 1y (Atnomn tou 1 — 2 xehod.

Anédedn (a) Hpogavde 1(i) > 0 agod [(1 —2) = 0,/(1 — 1) < 0 »xou 10
%&0e nehl davellel wbvo oToug YEITOVES TOU.

['iocto (b) tdhpa. Agol to 1—1 eivan To TpdTO XEA TS LeYIoTXAC ahuaiBog
toylet 6t

I(i—2) = (27)

Av urdpyouv

€ €L XOVEVL

7 ’ /. 7 7 7 ! ! N

TpoBAnua. ‘'Eotw tdhpo 611 dhec ot ouyvotntee Tou epgaviloviat 0To XeAl 1,
epoaviCovton xou oto xeil 1 — 2. loyvel 6t

d_y=diy<di—1 (28)

¢toL dote o 1 va elvan o toyupdtepog yeltovag tou 1 — 1 (o dpa watd T
oVpPaon e 2.1 va madpvel autde Tig ouyvothtee). 'Eotw 6Tt otn yewpdrepn
TeplnTwon:

Oa anodeiloupe b1t av agupéooupe | [(i — 1) | ouyvétntec 1o @ — 2, dev
7 ! 4 ’ 7 N ! 7

naber vou ixavoroteitar 1 ouviipen (29). "'Eotw 61t oto 1 — 2 xehi undpyouv R

ouyvéTNnTES, T6TE 010 1 — 2 meptooelouy ot R — d._, ouyvétntec.

19
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"Opwe propolue vo dei&ouue bt
[ Ii-1) IS R—d;_, (30)
Medryportt
di > dit | I(i = 1) | (31)

7 N 7 7 7 / Vd 7 N Vd /
ool TO © XEAL puTopEl vor €xet Tépet Xt and To xehl 1 4 1 ouyvodtntee. ldvtote
opwe toyvel 6Tt

R>d (32)

(ané New Distribution). Ané (28), (31), (32), éxouue 6Tt

R>d_,+1+1(i—1) | (33)
‘Apa amd v (33) éyovue

R—di_,>1+[I(i—1)|=

R—d_y > 1(i—1)|
Anhodt woydel 1 (30), dpo xou 1 (29), ondte To Mupa amodelytnxe.
ITeétaon O Ahydpbuoc Re-Assign etvon opfoc

Anédeldn Yo dvo mpdta for o ahybptbuoc unoroyilel Toug deixtec (1)
vt x&0e 1. Yto tpito for eyoupe o elic Phpata: PAnal.'Eotw [(1) > 0 xo
I(1—1) <0 1 — 1 1o mpdro otoryeio e peytotxhc ahuoidac. Téte and
TO Mupo 2 utdpyouy 6To xehl 1

(HE=1D [=]1=2)1)

oLYVOTNTES TOU UTOpOVUE va TI¢ daveltoTolpe ywelc va Tetpdéouue Ty {htno
ToU © — 2 xeMoU xat v Tig tpoobéaovue ato xehl ¢ — 1. O ahydpiBuoc ot
ouvéyela ehattdver to (1) xatd

(HE=1D)[=[1E=2)])=[1G-1)| (34)

(36T -1 1o mpdTo wehl e peyiotinic ahuotdac, dpa toyder n (27)), ww
auéver to I(i — 1) xatd

(=1 [=][1=2)1)

1A
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"Ereita o ahydptbuoc tpoyweel oto i+1. PAna2. H repintwon nouv I(i+1) > 0
Sev epoaviletan emedh I(4) > 0wt o€ o peytotxd ahuotdo to Tpdonua Twv
Sextddv I(1) evarhdooovtan. ‘Eotw I(i + 1) = 0. Téte autd onpaiver bt n
peytotod aluotda teretdver. H tedeutaio mepintwon eivan [(i + 1) < 0. Ou
oyber I(1 4+2) > 0 (av I(z + 2) = 0 1 ahuoido teretdvel xou TpogavdS To
xeh 1+ 1 Bo mdper boo Sdveloe oto 1§ oTNY ETOTPOPR Tou ahyopibuou) ot
o alyoptfpoc drakéyer and To weat i + 2 axp3de (| I+ 1) | — | 1(2) |)
oLy voTnTeES Tou dev epoavilovtal 0To e 1.
Auté elvon duvatd va yivet, SLOTL 1) ToadTnTY

(HE+1) [=]16)])

elvat 6oec ouyvOTNTEC EdWaE 0 141 aTov 142, eXTOS amd AUTEC TOU EBWAE GTOV
i (ti¢c omoleg Bu mépel oto yuptoud tou ahyopibuov arnd tov 7). Hpowavde oto
142 undipyer auTtéds 0 apliude TwY CUYVOTHTLY, 0ol Ti¢ et Tdpet and To 141
veitovd tou. ‘Opwe o 1 Adn enéotpede oto i-1 tic | I(i — 1) | ouyvdtnteg Tou
elye davetotel (e€iowon (34)). Hopatnpoldue Tdpa Twe ot auth TV TepinTwon
toyder 6t df = R, 8161 1o xehl @ whpe | [(i — 1) | ouyvétnteg and o i-1 o
eotw | o | ouyvotntee and tic | [(1 4+ 1) |, dote

d+|I1t—-1) |+ ]a|=R (35)
Tic unbdhownee | B | ouyvdtnree and tig | I(1 4+ 1) | e nhpe o i42.
dipi—|a|—|f|=R (36)
Hpoobhétwvtac xatd wekn tic (35), (36) éyovpe

2R=di+dipa+ |16 -1) | = [B|=

d; + d; I(r—1)] -
2 2
AXNS and (5), (12) éyoupe
R > % (38)

Téhoc and (35), (36), (37), (38)

[ {G=1)[-]f[z0=

—
it



[ 1@ =1) [2[ 5] (39)

H (38) poc Aéer 611 unopolue v officoupe | B | ouyxvétnree and 1o @ + 1
Tou dev UTdEYOUY 6TO © Xt va Tic ddooupe oto i + 1. 'Ereita o adydplbuoc
petdvet 1o 1(142) wotd (| Iz +1) | — | 1(z) |), »on aw€éver to | I(2 4 1) | xotd
(| IG+1) | =] 1(2) ]). LIpogavide otn ouvéyelo 6ot kN mepitTwoN Yot vou
ouvoavtioel oe auTh TNy xatevfuvon o Ty avtiyetwriost ophd.

'Oty tedetdoet 1 tpdty xatelbuvon tou alyoptbuou apyilet xon emoTpé-
wet. Ané Ty mo tévw avéiuan xdbe peytotd) ahuoida mou Do cuvavtd Hu
elvat e popotic ...t ¢— 1+ 1,1 +2 «— i+ 3,i+4 +— 14 5,... (bnou o
oupfoloude onualver 61t to @ davelotnxe antd 1o 1 + 1 x.0.x). ‘Apa To TEHOTO
(amé 8e&id mpde T apLoTepd yia auTh TN Qopd) xehl authe Tne ahuoidac Hu
dtvet pévo oto dedtepo, To Tplto HOVo oTo TETHETO X.0.x. Ondte, ol o
ahybptbpog atny Tpdtn gopd dev metpdlet Tig ouyvoTNTES NS deUTEENC Xout 1
deltepn Tpoavde hettovpyel ophd, anodelytnxe o Re-Assign.

3.3 O tehundg ahydbprbuog. Yvunépaocua

O tehindg ahydptbuog mou xdvel Ty avéleon ae Suxtuiioug pe teptttd optbud
xehdv etvon o Channel Assignment.

Channel Assignment

call NewD:istribution
call Simple

O Channel Assignment malpver oav eloodo 1o apyixd diévuoua {Rtnong
xar 10 R = [0.5N] = maz{¢p,C} (clugpwvoa mévta ye v mpolindbeon e
2.1, 61 dnhadh N > C)

Mopatneodue tdpa 61t 1 tohumhoxdtnta Tou Channel Assignment elvat
Yoo Eav hotmdy €youpe doxtiilo pe meptttd opthud xerdyv 2K + 1 o
T0 x8be xehl 1 (0 < @ < 2K) éyer d; (htnon oe ouyvdtntes, TOTE TO CUUTE-
paopo mou Bydlovue and autn v gpyacia elvar 6Tt undpyet évac BérTioToc
otaTinde ahyoptlpog, Ypupxic TohuthoxdtThToc, tou avabétet N ouyvotnteg

221\’ 0
R k2
oto daxtiato, av N > [TO-‘ .

Ju—
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4 IMapdptnua: Ilivaxeg

Ytoug Thvoaxes mou axohouboly Brénoupe exteréaeic Twy o Tévw alyopib-
pov. Ot Hivaxeg 3, 5 etvan 800 mapaderypota epopuoyfc tov Channel Assign-
ment. H npdtn oepd elvan 1o Sidvuopa (htnong evd 1 dedtepn 1o eEopaiupévo
Stdvuopa, xat ot unbholtes Teptéyouv TV avdbeon twy cuyvothtwy. Ooec ou-
YVOTNTES TEPLOGEVOUY VIO TO GUYXEXPIUEVO XEAL TUTOVOVTAL PE EVTOVO YEOUA.

1201020 [20]20[20][20]20][20]19]20]10]20]|

1y-12|1}(2 12|12 |12]|1]2
30 -14 1314134343434
51 -16 5|6 |56 |5|6]|5]6/|5]|6
T - 8T8 T 8T |8 | T | 88| T|8
9(-110, 9109|109 |10| 9 (10} 9 |10
11 - (1211|1211 12|11 12|11 |12 |11 | 12
13 - |14 13|14 |13 |14 |13 |14 |13 |14 |13 | 14
15 - |16 |15 |16 | 15|16 | 15|16 |15 |16 | 15| 16
17 - 18|17 |18 | 17|18 |17 |18 | 17 |18 | 17 | 18
19 - 120(19(20(19)20 (1920|1920 19|20
2112212112221 (22|21 |22|21 | - |22]|21] 22
23 (24 12324 123 (2423|2423 (24 |23| - |24
25126 (25|26 |25 |26 |25|26 (25|26 |25 - |26
27| 28 | 27 | 28 | 27 | 28 | 27 | 28 | 27 | 28 | 27| - | 28
29130(29(30|29|30(29|30(29|30|29| - |30
31132313231 |3231|32|31|32|31| - |32
33 (341333433 (34|33|34]33[34 (33| - |34
35136 135363536 |35|36(35]36 35| - |36
37|38 (3738|3738 37|38 (373837 - |38
39140 (3940|3940 |39|40 (39|40 |39 | - |40

Table 1: TTapdderypo epappoyyic Tou Simple
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N|o|o
— &K
— oo
— [ [
olw|o
— & |&
— |
911
w0 |
OIN|N
™o
M~ S
~ o
Cl X
ol f=)
WOIER
Yol =)
HN (N
0o
el PN
< o
NS
oo
==
oo
SRR

Table 2: Hapdderypa egappoyic Tou New Distribution

(L[s8f2[8ft]oftft[1]2][3]7]2[8[2]t1[1[8]2[8[2]1][]1]

N <H ©

— M0 b~

WL W O

10|19 |10

— M O -

L . O

1019

— M O -

WL W O

— M A0 I~

WL W O

10910 |9

— M w0 I~

WL W O

1019

1019

— M A0 I~

9110 |9

WL W O

— M O -

10

WL W O

— M O -

10 | 9

WL W O

— M O -

1019

(5[5l a1 (2[5 515 a2 11 [5][5[5]5 1] 1]

9

GO
—

Table 3: Iapdderypa egappoyhc Tou Channel Assignment



20 10 (24 |15 251327 12|28 |11 [24[ 10 20 |
20 (1020 [20[20]20]20]20]20]19]20]10]20]
Ll -T2 21 l2]zrl211]2]1]2
S| - |4 p|4alp|a|pla|p|4]3]|4
50-16|p|6|B|6|p|6|p|6]|5]6
T - 8|7 |8 |78 |78 |F|8|T]|S8
9 | - |10]9 |10 9|10 9|10 9 |10] 9 |10
11| - [ 1211|1211 |12 | 11|12 |11 |12 11|12
13| - 1411314 |13 |14 |13 |14 13|14 |13 | 14
15 - |16 15|16 | 15|16 | 15|16 | 15|16 | 15| 16
17 - |18 17|18 |17 |18 |17 |18 | 17 |18 | 17| 18
19 - |20(19(20|19|20|19|20| 19|20 | 1920
21 1222122212221 (22|21 - [22]|21]22
23|24 (23| 24|23 | 24|23 |24 |23 | 24| 23| - | 24
25126 (2526|2526 (25 |26|25|26|25| - |26
27 | 28 |27 | 28 |27 |28 |27 |28 | 27 |28 | 27| - |28
2913029 |30 |29|30|29 (306 |29|30[29| - |30
3132(31(32|31[32(31|32]31(32[31] - |32
3334|3334 |33(34|33|34(33[34[33| - |34
35136 |35|36|35|36|35[36|35(36[35| - |36
3738|3738 |37|38(37(38|37(38[37| - |38
39|40 |39 |40 | 39|40 |39 |40 |39|40 |39 | - |40
1 1 1 1 24
3 3 3 3 26
5 5 5 5 28
7 7 7 7 30
24 24 24
26 26
28 28
30

Table 4: Topddetypa epauppoyhc Tou Re-Assign
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[10]20[20] 10 |20 16 [25]| 13 |27 |12 |28 [ 11 |24 ]
(102020 ] 10 |20 |20 [21 |19 21 [ 19 |21 [ 14 |21
STrfef 2221 ]2]71T72
S T A - T R O I O R B A
|56 | 5|6 |p|6|p|6|B|6]p]|6
S A T I T T A N A A
-| 9109|109 109 (109|109 |10
SJ1r 12 11|12 |11 |12 1 (12| 1f (12| 17 |12
S |13 14|13 [ 14 [ 13 [ 14|13 |14 ] 15|14 | 15|14
- | 15|16 15|16 | 15| 16| 15 [ 16 | 15 | 16 | 15 | 16
- | 17|18 | 17| 18 | 17 | 18 | 17 |18 | 17 | 18 | 17 | 18
- | 1920|1920 |19 |20|19 [20| 19 |20 | 19 | 20
- 212221 (2221|2221 |22|21[22]21 |22
23| - (24|23 |24 | 24|23 |24 (23|24 |23| 2423
25 26| - | 25|26 |25 |26|25/|26(25 |26 25|26
27|28 [ 27| - |28 | 27 |28 |27 | 28|27 |28 |27 | 28
29 |30 (29| - |30 |29|30|29|30]|29|30]29]30
3132 (31| - |32]31(32|31|32]31|32]31]32
3334 (33| - |34]33|34|33/(34|33|34]33 |34
3536 (35| - |36 |35[36(35]36|35]|36]| 35|36
37 |38 [ 37| - | 38|37 (38|37 (38|37 |38]37]38
39|40 (39| - | 40 | 39 | 40 | 39 | 40 | 39 | 40 | 39 | 40
41 |42 | 41| - |42 41 [ 42]41[42[41 |42 |41 |42

1 1 1 1
3 3 3 3
5 5 5 5

7 7 7
9 9

11 11

13

Table 5: Tapdderypa egpappoyhc Tou Channel Assignment
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